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         MEMORIA ANUAL APRALAD  2021
 Las actividades y resultados de los Programas realizados por la Entidad durante el año 2021 se resumen en:
· Programa UVAD (Unidad de Valoración y Apoyo al Drogodependiente), centrado en el asesoramiento legal al drogodependiente con causas judiciales y en la realización de  informes periciales orientados a valorar y a acreditar su drogodependencia, y/o proponer un tratamiento para sustituir una condena, si el caso lo precisa. Este programa atendió 199 usuarios directos y 497 usuarios indirectos durante el año 2021. 
· Programa de Familias, ofreciendo un año más, una atención integral e interdisciplinar a la problemática del entorno sociofamiliar del drogodependiente. Para ello los profesionales han atendido a las familias de manera individual y grupal. A lo largo de este ejercicio ha continuado aumentando el volumen de casos atendidos. Este programa atendió a 62 usuarios directos y 248 usuarios indirectos durante el año 2021.

· Desde el Programa de Reinserción psicosocial dirigido a drogodependientes en régimen ambulatorio, se han realizado actividades tendentes a reforzar el proceso de reinserción del usuario como paso previo hacia su normalización definitiva. Este programa atendió a 77 usuarios directos y 308 usuarios indirectos durante el año 2021.

· Programa Movimiento Asociativo, en 2021, se han suspendido todas las actividades lúdicas y festivas programadas en este periodo por prevención  por la actual situación de alarma sanitaria por COVID-19 . 
· En 2021, hemos seguido trabajando y atendiendo a usuarios  en el Ayuntamiento  de Monforte del Cid, cuya finalidad ha sido acercar la atención específica en materia de drogodependencias a los servicios sociales generales.Se realizó prevención en instituto de Monforte a 68 jovenes del municipio.
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